



苏树林杨崇勇 两“虎”被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员、福建省原省委副书记、省长,中石化集团原党组书记、总经理苏树林严重违纪问题进行了立案审查。

经查,苏树林严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律,打探巡视消息,在党内搞非组织活动,对抗组织审查,违规提拔身边工作人员;为了个人目的,置国家利益于不顾,无视组织原则,肆无忌惮地滥用职权、违规决策,造成国有资产巨额损失;严重违反廉洁纪律和中央八项规定精神,长期安排有关单位公款支付个人费

用,公款接待亲友旅游,公车私用,利用职务影响帮助亲属低价购房。滥用职权造成国有资产巨额损失,涉嫌滥用职权犯罪;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予苏树林开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;终止其党的十八大代表、河北省第九次党代会代表资格;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处

理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

另外,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员,河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨崇勇严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律,办理假身份证件,并以此私自出境,长期向组织隐瞒本人的婚姻变化情况,对抗组织审查;违反廉洁纪律,收受礼金,长期借用私营企业主车辆、住房。利用职务上的便利

为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予杨崇勇开除党籍、开除公职处分;免去其河北省委委员职务,终止其党的十八大代表、河北省第九次党代会代表资格;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

90后父亲割肝救女
湖南最小活体肝移植女婴康复

记者4日从湖南省儿童医院获悉,3日,来自湖南耒阳的小珊珊在接受父亲肝脏43天后痊愈出院,这也是湖南省体重最轻、年龄最小的活体肝脏移植患儿。

据湖南省儿童医院介绍,2016年6月,出生在耒阳的珊珊全身黄疸难退,肚子日益肿大,珊珊父亲带着珊珊来到湖南省儿童医院求医,珊珊被确诊患有先天性胆道闭锁、先天性心脏病等多种疾病,随着珊珊逐渐成长,肝脏开始出现硬化,病情危重,必须尽快治疗。

经过中南大学湘雅附二医院与湖南省儿童医院肝移植团队的会诊、讨论,最终决定以孩子父亲的部分肝脏为供体,为珊珊实施活体肝脏移植手术,为珊珊争取一线生机。2017年5月21日,10个多月的珊珊成功接受由湖南省儿童医院联合中南大学湘雅附二医院成立的儿童肝移植团队实施的活体肝脏移植手术。术后第7天,珊珊父亲顺利出院。

经过重症监护室医护人员一个多月的精心照料,珊珊各血管吻合处血流通畅,肝功能恢复正常,于7月3日康复出院。

据新华社

民政部:未批准任何带有“一带一路”字样的社会组织

民政部社会组织管理局4日发布提示,目前未批准任何带有“一带一路”字样的社会组织,凡是冠有“一带一路”字样且自称在民政部登记的组织均属于虚假宣传,将依法取缔并追责。

据介绍,近日,一些未经登记的“一带一路”联盟、研究会等组

织在社会上开展活动,举办论坛、研讨会、展会以及评比、竞赛活动等,收取高额费用,给一些单位和个人造成经济损失,产生了严重的社会负面影响,有的已触犯相关法律法规。

民政部社会组织管理局提示社会各界保持警惕,防止以“一带

一路”为幌子的敛财聚财行为。相关机构和人员在发起成立社会组织时,必须按照《社会团体登记管理条例》等行政法规的规定依法登记。未经登记,擅自以社会组织名义进行活动的,依法予以取缔,没收非法财产;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

民政部社会组织管理局提示,查验在民政部登记的全国性社会组织名单,可登录中国社会组织网(<http://www.chinanpo.gov.cn>)。查验在地方民政部门登记的社会组织,可登录地方民政部门官方网站或向地方民政部门进行咨询。

据新华社

2016年江苏体彩公益金超47亿元花这儿去了

日前,2016年度江苏体彩公益金筹集分配及使用情况已出炉。江苏体彩2016年共销售1,787,294万元,按国家规定的比例筹集体育彩票公益金477,491万元,其中上缴中央234,818万元,省级留成74,229万元,市县留成168,444万元。

群众体育公益金支出超七成 达到4.10亿元

2016年省级体育彩票公益金安排支出57,625.99万元,其中用于群众体育部分41,046.82万元,占71.23%,具体支出情况如下:

1.援建与维护公共体育场、设施和捐赠体育健身器材7,094万元。其中公共体育场馆建设与维护5,717万元、全民健身路径工程200万元、全民健身活动中心868万元、青少年户外营地40万元、器材捐赠269万元。

2.资助群众体育组织和队伍建设5,024.42万元。其中社区体育俱乐部1,170万元、青少年体育俱乐部453万元、社会体育指导员1,905万元、体育传统项目学校420万元、社会体育组织建设700万元、其他376.42万元。

3.资助或组织开展全民健身活动18,240万元。其中示范性全民健身活动5,320万元、青少年阳光体育活动70万元、校园足球专项经费3,945万元、其他体育场馆向公众开放4,868万元、群众性综合运动会1,740万元、其他活动2,297万元。

4.组织开展全民健身科学研究与宣传2,688.40万元。其中国民体质监测790万元、群众体育调查研究868.40万元、群众体育新闻宣传930万元、其他100万元。

5.体育产业发展专项资金8,000万元。

竞技体育公益金支出不到三成 仅有1.65亿元

竞技体育部分公益金支出仅16,579.17万元,占总量的28.77%。具体包括举办或承办区县级以上体育赛事3,189万元、改善比赛场地设施条件3,122.60万元、资助体育后备人才培养1,385万元、支持运动队参加国际国内比赛5,758.40万元、补充运动员保障支出2,925.27万元及科技兴体198.90万元。

体彩公益金让全社会收益 全民健身成重头戏

2016年,体育彩票公益金的投入对我省体育事业起到了很大的推动作用,体育彩票公益金使用的经济效益和社会效益主要体现在以下方面:

1.推进第三批省级公共体育服务体系示范区建设,实现设区市和县(市、区)省级示范区全覆盖。

2.健全覆盖城乡公共体育设施体系,补助建设310个乡镇多功能运动场地,推广建设50个笼式足球场、13个拼装式游泳池等新型体育设施。

3.打造全民健身品牌活动,成功举办2016年江苏省第七届全民健身运动会、“泛沿江体育带”全民健身

大联动和“全民健身日”等一系列活动。

4.完善全民健身组织网络,对10050名一线社会体育指导员技能再培训。新建30个省级体质测定与运动健身指导站,扶持19个国家级青少年体育俱乐部、83个省级青少年体育俱乐部、27个健身俱乐部。

5.推进全省111个公共体育馆免费低收费,向全省发放5000万体育消费券,扶持114个优质项目。

6.广泛开展青少年体育活动,开展青少年体育健身活动状况调查和科学健身服务,补助210所省级示范性体育传统项目学校。

7.支持青少年校园足球活动开展,举办“省长杯”校园足球联赛、国际青少年足球邀请赛等活动;新建5个省级青少年校内外足球活动中心、64个校园笼式足球场地;开展教练员、裁判员和校外辅导员培训。

8.推动高水平体育后备人才培养,创建37个国家高水平体育后备人才基地、40个省级高水平体育后备人才单项训练基地。

9.支持运动队奥运会和全运会备战。在第三十一届奥运会上,我省共有5人获得3枚金牌,4人获得2枚银牌,3人获得3枚铜牌,获金牌人数并列全国第三。全年共有18人获22人次世界冠军,新增世界冠军9人。

10.支持补助45项全国以上赛事和省级品牌赛事。

据新华社

彩市万花筒

6月7个大乐透百万花落江苏 大乐透奖池38.09亿今晚开奖

3200万! 7月3日,体彩大乐透第17076期开奖,2注1600万元头奖花落重庆。当期开奖结果后,大乐透奖池金额为38.09亿,助力今晚最新一期开奖。

送出2注1600万头奖 奖池仍高达38.09亿

当期,体彩大乐透前区开奖号码为“02、07、25、30、35”,后区号码“07、12”。据数据显示,当期开出的2注1600万头奖,出自重庆市南川区,中奖彩票是一张追加投注单式票,中奖者对1注号码进行了2倍倍投,并采用了追加投注,追加后单注奖金达到1600万元,单票中奖金额为

3200万元。

当期开奖结果后,有38.09亿元奖池金额滚入今晚(7月5日)开奖的第17077期。

江苏6月中出7个百万 4个为千万大奖

在刚刚过去的6月,大乐透给江苏彩民送来了一波又一波的惊喜,江苏累计中出7个百万以上大奖,其中4个为千万大奖。

除了在头奖方面表现抢眼,6月江苏彩民还拿下了两个大乐透百万二等奖。6月24日开奖的大乐透17072期,无锡彩民张女士通过2倍追加倍投,中得总奖金110万元。

苏彩

来江苏体彩微信签到送iPhone 7

随着iPhone手机的花式送出,关注“江苏体彩”官方微信,参与签到活动,已成为许多彩民的每日功课。在这个7月,依然有一部iPhone 7等着您来赢取。

6月“江苏体彩”官方微信送出的一部iPhone 7,最终被无锡江阴的彩民收入囊中。7月,“江苏体彩”官方微信签到活动,共有五个抽奖机会奉送给大家,分别在第7次、14次、21次、28次、31次签到当天,只需累计签到至抽奖当天,即可参与抽奖。当然,7月“全勤”签满31天还将有机会抽中iPhone 7。

参与活动的方式十分简单。您只需打开手机,扫描“江苏体彩”二维码或搜索公众账号“js-lottery”,关注“江苏体彩”官方微信,每天9:00-17:00动动手指,累计签到,定期抽奖。

苏彩



扫描二维码
关注江苏体彩微信